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                                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

                                     
Στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης, σήμερα την 18η του μήνα Μαρτίου του έτους 2016 ημέρα 
της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 19:00 το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης 
του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ.:6577/15-03-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που 
δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε 
ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση & 
λήψη απόφασης των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 
 

Θέμα 1ο: «Χορήγηση άδειας χρήσης μουσικών οργάνων στον Δημητριάδη Κωνσταντίνο 

του Νικολάου για το κατάστημα ''Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Παρασκευής και 
Προσφοράς Πλήρους Γεύματος'' που βρίσκεται στην Π.Ε.Ο. Αθηνών- Χαλκίδος αρ. 17 
στην Άνοιξη» 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Ενότητας Άνοιξης διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 5 
μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                              ΑΠΟΝΤΕΣ                                                            
1) Πιπέρης Χαράλαμπος                      1) Μανώλογλου Χρύσα 
2)  Καβούρης Θεόδωρος                        
3) Πολίτη-Παπάζογλου Μαρία-Ειρήνη                             
4) Κυριάκης Δημήτριος 
 
   Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Άνοιξης κ. 
Κωστάκης Δημήτριος. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου 
Μαρουλάκη Ζωή. 
Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
με το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα, με την μορφή του κατεπείγοντος, μετά από αίτηση 
ιδιώτη προς την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, που ζήτησε τον σωστό αριθμό της 
ιδιοκτησίας του επί της οδού Μεσολογγίου. 

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 1ο θέμα της εκτός ημερησίας διάταξης. 
 

   Θέμα 1ο: «Λήψη απόφασης περί ορθής αρίθμησης της οδού Μεσολογγίου» 

 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ - ΑΝΑΛΥΣΗ  
 
 Με το υπ΄ αριθμό πρωτ. 6525/11-03-2016 έγγραφο το Τμήμα Σχεδίου Πόλεως της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Διονύσου μας εγνώρισε ότι μετά από διενεργηθείσα αυτοψία 
στην οδό Μεσολογγίου της Κοινότητάς μας, διαπιστώθηκε ότι η αρίθμηση στα ακίνητα της 
οδού δεν είναι ορθή και μας προτείνει να λάβουμε απόφαση για την επίσημη και ορθή 
αριθμοδότηση, σύμφωνα με τον διαβιβασθέντα σε μας χάρτη. 

 
 
 



 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
 

Προτείνω: 
α) να εγκρίνουμε την ορθή αριθμοδότηση της οδού Μεσολογγίου της Δ.Κ.Άνοιξης 

σύμφωνα με το ιστορικό και 
 
β) να ειδοποιήσουμε τους παρόδιους ιδιοκτήτες ότι με απόφαση  του Τοπικού Συμβουλίου 

της Δ.Κ.Άνοιξης αποφασίστηκε η επίσημη και ορθή αρίθμηση της οδού Μεσολογγίου και ότι 
πρέπει να απευθυνθούν με αίτησή τους στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου- 
Γρ.Λαμπράκη 19 στην Δροσιά-για χορήγηση βεβαίωσης αρίθμησης προκειμένου να 
ενημερώσουν την αλληλογραφία τους. 

 
Παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά με το θέμα.  
 

ΣΥΝΗΜMΕΝΑ 
    1. Το υπ΄αριθ. πρωτ. 6525/11-03-2016 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

2. Τοπογραφικό διάγραμμα της περιοχής. 
 

 Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου μετά από διαλογική συζήτηση 
αποφάσισαν           
                                            ομόφωνα  
 

α) να εγκρίνουμε την ορθή αριθμοδότηση της οδού Μεσολογγίου της Δ.Κ. 
Άνοιξης σύμφωνα με το ιστορικό και 
 

β) να ειδοποιήσουμε τους παρόδιους ιδιοκτήτες ότι με απόφαση  του Τοπικού 
Συμβουλίου της Δ.Κ.Άνοιξης αποφασίστηκε η επίσημη και ορθή αρίθμηση της 
οδού Μεσολογγίου και ότι πρέπει να απευθυνθούν με αίτησή τους στα γραφεία 
της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου- Γρ.Λαμπράκη 19 στην Δροσιά-για χορήγηση 
βεβαίωσης αρίθμησης προκειμένου να ενημερώσουν την αλληλογραφία τους. 

 

  Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 5/2016. 
 
Ο Πρόεδρος      Τα  Μέλη 

                                                1.  ΚΑΒΟΥΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
             
   ΠΙΠΕΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ           2. ΠΟΛΙΤΗ-ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΙΡΗΝΗ 
                                                              
                                                3.  ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                                                  
                                   Ακριβές αντίγραφο 
                          Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 
                         της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης 
                                 Άνοιξη 22/03/2016 
    
     
 
                               ΠΙΠΕΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
                    



                                              
 
 
 
 
 
 

 


